

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE DUHA SVETOGA, SL. BROD

Broj 5., godina XII.

E. Kumičića 16, 35000 Slavonski Brod
tel./faks: 035/410-559
Www.zupa-duha-svetoga-sb.hr
E-mail: zupaduhassetog@gmail.com



Pozvale smo ju da radi u našem vrtiću. Suprug je priječio njen rad i pokušao ju je zadržati u kući, kao što je to uobičajeno u toj sredini. Postupno smo se približile toj obitelji i uz pomoć ustanova za prava djece i žena uspjele smo im pomoći u prevladavanju obiteljskih poteškoća. Što reći danas za našu tetu Moniku? Monica je upisala studij predškolskog odgoja. Aktivna je u radu s djecom s ulice i delikventnim skupinama, organizirajući razne susrete i edukativne aktivnosti, da bi djeca ostavila loše navike. Za sve nas Monica je primjer kako se može preživjeti u svojevrsnom "paklu", kako u sebi probuditi zraku nade te postići jedno pravo ljudsko ostvarenje."

NEDJELJA ZAHVALNICA, 26.10.2014. - sveta misa zahvalnica u 10:00 sati - želimo se zahvaliti za sva dobra kojima nas daruje dobri Bog. Pozivam i ove godine da se dođe prijaviti u župni ured one koji žele biti obučeni u narodnu nošnju, one obrtnike koji se žele zahvaliti Bogu i sve vas da kroz pjesmu i molitvu svome Bogu izrekemo - Hvala!

Blagdanske svete mise na gradskom groblju

Subota, 1. 11. - SVETKOVINA SVIH SVETIH u 11:00 sati

/milostinja kod mise namijenjena akciji za ogrjev potrebnima/

Nedjelja, 2.11. - DUŠNI DAN u 10:30 sati

BLAGOSLOV GROBOVA

petak 31.10. - od 14:00 do 16:00 sati
subota 1.11. - od 11:45 do 14:00 sati
nedjelja 2.11. - od 11:00 do 13:00 sati

NEDJELJA PROSLAVE BRAČNIH JUBILEJA, 16.11.2014. - najavljujemo ovu nedjelju za bračne parove koji obilježavaju u ovoj godini 5, 10, 15...i više godina bračnog zajedništva. Pozivam bračne parove koji žele Bogu zahvaliti za svoj jubilej i moliti za ustrajnost u bračnom i obiteljskom zajedništvu - da se dođu prijaviti u župni ured.



vlč. Drago Marković

vlč. Florijan Kvetek

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

20.10. ponedjeljak 18:30 + Jerko Leko
21.10. utorak 18:30 + iz ob. Kraft, Despotović, Jurišić i Benčić
18:00 *misa u naselju Matija Ivanić*
22.10. srijeda 18:30 + Željko i Jozo Buntić *sv. Ivan Pavao II.*
23.10. četvrtak 18:30 + Ivan, Kata, Martin, Antonija i Kata Žarković
24.10. petak 18:30 + Vjekoslav Tomac i iz ob. Žužić
25.10. subota 8:00 + iz ob. Ravlić i Princip

26.10. nedjelja - XXX. kroz godinu

8:00 + Franjo i Tomislav Šimunović i iz ob. Špoljarić
10:00 *za župljane*
11:30 *misa u naselju Matija Ivanić*
18:30 + Ivica, Mijo i Manda Rosandić

27.10. ponedjeljak 18:30 + Hinko Ramšak
28.10. utorak 18:30 + iz ob. Boček
18:00 *misa u naselju Matija Ivanić*
29.10. srijeda 18:30 + Nikola, Anica i Rudolf Kljaić
30.10. četvrtak 18:30 + Ivan i Paula Šikić
31.10. petak 18:30 + Mato i Janja Mikić
01.11. subota **SVISVETI 8:00** + Andrija Dubravčić, Šimo Gavrić i Marija Ginder

02.11. nedjelja - XXXI. kroz godinu - Dušni dan

8:00 + Ilija i Ivka Stojanović i Ante i Kata Škarica?
10:00 *za župljane*
11:30 *poradi slavlja Dušnoga dana mise neće biti u naselju Zrinski-Frankopan*
18:30 + Terezija Kolbas

**“Radost evanđelja se rađa
iz susreta s Kristom i
dijeljenja sa siromašnima.”**

Draga braćo i sestre!

Danas postoji veoma veliki broj ljudi koji još uvijek ne poznaju Isusa Krista. Stoga je misija ad gentes i dalje urgentna. Svi su članovi Crkve pozvani sudjelovati u toj misiji, jer Crkva je misionarska po svojoj naravi: ona je rođena zato da “izlazi”. Svjetski misijski dan je povlašten trenutak u kojem vjernici s različitih kontinenata molitvama i konkretnim gestama solidarnosti pomažu mlade Crkve u misijskim zemljama. To je slavlje milosti i radosti. Slavlje milosti, jer Duh Sveti, poslan od Oca, daje mudrost i snagu onima koji su poučljivi njegovu djelovanju. Slavlje radosti, jer Isus Krist, Sin Očev, poslan zato da svijetu navijesti Radosnu vijest, podupire i prati naš misijski rad.

U mnogim se krajevima osjeća pomanjkanje zvanja za svećeništvo i posvećeni život. Često je tome razlog nepostojanje zaraznog apostolskog žara u zajednicama kojima nedostaje zanosa te ne uspijevaju privući sebi ljude. Radost evanđelja se rađa iz susreta s Kristom i dijeljenja sa siromašnima. Zbog tog potičem župne zajednice, udruge i skupine da žive intenzivnim bratskim životom, utemeljenom na ljubavi prema Isusu i pozornom na potrebe onih koji su u najnepovoljnijem položaju. Tamo gdje ima radosti, žara i želje da se donese Krista drugima, rađaju se istinska zvanja. Među tim zvanjima ne smijemo previdjeti laička misijska zvanja. Došlo je naime do porasta svijesti o identitetu i poslanju vjernikâ laikâ u Crkvi, kao i svijesti da su oni pozvani preuzimati na sebe sve važniju ulogu u širenju evanđelja. Zbog toga im treba pružiti odgovarajuću izobrazbu u cilju djelotvornog apostolskog djelovanja.

“Bog ljubi vesela darivatelja” (2 Kor 9, 7). Svjetski misijski dan je ujedno prilika da se ponovo oživi želju i moralnu obvezu radosnog sudjelovanja u misiji ad gentes. Osobni novčani prilog je znak prinošenja samoga sebe, najprije Gospodinu, a zatim braći; na taj način materijalni prilog pojedinca postaje sredstvo za evangelizaciju čovječanstva koje se izgrađuje na ljubavi.

Draga braćo i sestre, na ovaj Svjetski misijski dan u mislima sam sa svim mjesnim Crkvama. Ne dopustimo da nam se ukrade radost evangelizacije! Pozivam vas da uronite u radost evanđelja i jačate ljubav koja može prosvijetliti vaš poziv i poslanje. Pozivam svakog od vas da se spomenete, kao u nekom duhovnom hodočašću, “prve ljubavi” kojom je Gospodin Isus Krist zagrijao srce svakog od vas, ne zbog nekog osjećaja nostalgije, već zato da ustrajete u radosti. Gospodinovi učenici ustraju u radosti kad su u njegovoj prisutnosti, kad vrše njegovu volju i kad dijele s drugima svoju vjeru, nadu i evanđeosku ljubav.

Mariji, uzoru ponizne i radosne evangelizacije, upravimo svoju molitvu da Crkva postane gostoljubivi dom, majka za sve narode i izvorište novoga svijeta.

papa Franjo



PRIČA IZ MISIJA

Naša misionarka s. Antonela Medić zajedno sa svojim sestrama vodi dva dječja vrtića u Ekvadoru, u Južnoj Americi. U toj zemlji mnoga napuštena djeca i djeca bez roditelja pronalaze utočište u domovima i sirotištima naših misionara. Jedna od njih je i Monica, čiju nam životnu sudbinu prenosi s. Antonela.

“Monica” je rođena u jednom malom mjestu kod Quinindea. Osim imena nijedan drugi podatak o njezinu rođenju ne postoji, ne zna se točan datum ni godina rođenja, kao ni tko joj je otac. Sve je pomalo doznala iz priča odraslih... Majku nije uspjela upoznati jer je nakon poroda umrla. Za oca je čula da je vjerojatno bio policajac, koji je kratko živio s njezinom majkom. Kad joj je nakon mnogo godina izdan rodni list, uzela je ime Monica. Živjela je u kućama svojih teta i ujaka, naravno bez zaštite i pomoći odraslih, uvijek izrugivana, iskorištavana i tlačena. Kad je navršila sedam godina, primile su ju časne sestre u svoje sirotište. Nakon zatvaranja sirotišta otišla je u glavni grad Quito, tražeći svoju budućnost. Kao i druga djeca, čistila je cipele na ulicama Quita. Uvijek se oblačila kao dječak, da bi se zaštitila od “odraslih”, kako ju ne bi tukli i silovali. Redovnici salezijanci su toj djeci tjedno davali odjeću i omogućavali im tuširanje. Budući da se Monica nikad nije htjela skidati pred ostalim dječacima, znalo se dogoditi više puta da ostane bez čiste odjeće. Godine su prolazile, Monika je odrastala u parkovima, spavajući po klupama, pokrivajući se novinama.

Kad je navršila petnaest godina, jedna gospođa ju je slučajno sreća na kolodvoru i pozvala da dođe živjeti u njezinu obitelji. Ta žena ju je poznavala još iz vremena kada je Monica živjela u sirotištu. Tako je Monika napokon našla dom u kojem može malo odahnuti od borbe za život. Počela je marljivo učiti te je završila osnovnu i srednju školu. Dijelevći obiteljsko zajedništvo s Berthom, Carmen i drugom djecom iz obitelji, osjetila je što znači biti prihvaćen i poštovan od ljudi. Vrijeme je prolazilo i Monica je upoznala Juana. Odlučili su živjeti zajedno i osnovati obitelj. Monica je sanjala o predivnu obiteljskom zajedništvu. Dobili su kćer Gabrielu i sina Jorgea. Njihova sreća nije dugo trajala. Juan je otišao u Španjolsku, kako bi omogućio bolju budućnost supruzi i djeci, ali im se više nije javio, niti se ikad vratio. Sličnu sudbinu prolazi svaka treća obitelj Južne Amerike. Mnoge obitelji se na taj način raspadaju. Monica se ponovno našla na početku, sama sa dvoje djece, bez igdje ikoga. Znajući što znači živjeti bez roditeljske zaštite, odlučila se svim snagama boriti za sretniju budućnost svoje djece. Nakon nekoliko godina Monica je upoznala svojega drugog supruga, Jorgea. Život je počeo lijepo i rodilo im se troje djece: Erick, Leydi i Fernando. S vremenom Jorge je pokazao svoj pravi značaj i sklonost alkoholu. Nerijetko je Monica dočekivala jutro premlaćena. Prije pet godina Monica je kao aktivna župljanka upoznala nas misionarke redovnice službenice milosrđa.

